

अमर उजाला

06

महिलाओं को स्वावलंबी बनाएगा सीएसए

कानपुर। महिलाओं को स्वावलंबी बनाने के उद्देश्य कानपुर मंडल की 34 महिलाओं को चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय (सीएसए) स्वावलंबी बनाएगा। इसी क्रम में 25 से 29 अक्टूबर तक महिला सशक्तिकरण प्रशिक्षण कार्यक्रम आयोजित किया जाएगा। इसमें महिलाओं को रोजगारपरक कृषि आधारित उद्योग, जैविक खेती के बारे में बताया जाएगा। राज्य कृषि प्रबंध संस्थान, लखनऊ के वित्तीय सहयोग से आयोजित होने वाले कार्यक्रम में महिलाओं का चयन किया गया है। मीडिया प्रभारी डॉ. खलील खान ने बताया कि प्रशिक्षण में एफपीओ स्वयं सहायता समूह का गठन भी किया जाएगा। (ब्यूरो)

हिन्दुस्तान

कानपुर • सोमवार • 25 अक्टूबर 2021 09

34 महिलाओं को स्वावलंबी बनाएगा सीएसए



कानपुर मंडल की 34 महिलाओं को सीएसए स्वावलंबी बनाएगा। विवि में 25 से 29 अक्टूबर के बीच पांच दिवसीय महिला सशक्तिकरण प्रशिक्षण कार्यक्रम आयोजित किया गया है। राज्य कृषि प्रबंध संस्थान, लखनऊ के वित्तीय सहयोग से आयोजित कार्यक्रम में महिलाओं का चयन पूरे मंडल से किया गया है। उद्घाटन संयुक्त कृषि निदेशक, उप कृषि निदेशक व विवि के कुलपति डॉ. डीआर सिंह करेंगे। कार्यक्रम का उद्देश्य कृषक महिलाओं का उत्थान करना है। डॉ. एके सिंह व डॉ. धनंजय सिंह के निर्देशन में डॉ. एसबी पाल, डॉ. अनिल कुमार सिंह प्रशिक्षण देंगे।

दैनिक उ.प्र., म.प्र., उत्तरांचल, बिहार एवं दिल्ली में प्रसारित

लोकायुक्त

सत्य के साथ, भ्रष्टाचार के खिलाफ LOKAYUKT

पडरौना (कुशीनगर), सोमवार 25 अक्टूबर, 2021 R.N.I.No.UPHIN/2010/32490 पृष्ठ : 8 मूल्य : दो रुपये (2)

लोकायुक्त हिन्दी दैनिक पडरौना (कुशीनगर)सोम

CSA में शुरू हुआ पांच दिवसीय महिला सशक्तिकरण विषय पर प्रशिक्षण

लोकायुक्त न्यूज कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर 2021 तक आयोजित किया जा रहा है। पांच दिवसीय महिला सशक्तिकरण प्रशिक्षण का उद्घाटन 25 अक्टूबर



के प्रसार निदेशालय में पांच दिवसीय महिला सशक्तिकरण विषय पर प्रशिक्षण विनांक 25 अक्टूबर से 29 अक्टूबर 2021 को प्रातः 11:00 बजे कुलपति डॉक्टर डीआर सिंह करेंगे। यह प्रशिक्षण राज्य कृषि प्रबंध संस्थान रहमानखेड़ा, लखनऊ के वित्तीय सहयोग से कृषक महिलाओं को स्वावलंबी बनाया जाएगा। उक्त प्रशिक्षण समन्वयक (प्रसाद) डॉ. एके सिंह एवं डॉ. धनंजय सिंह के दिशा निर्देशन में डॉक्टर एस बी पाल एवं डॉक्टर अनिल कुमार सिंह के द्वारा संपन्न कराया जाएगा। इस कार्यक्रम में की अग्र्यशता विश्वविद्यालय के कुलपति डॉक्टर डीआर सिंह करेंगे। जबकि मुख्य अतिथि निदेशक कृषि (उत्तर प्रदेश) होंगे। संयुक्त कृषि निदेशक एवं उप कृषि निदेशक सहित कृषि विभाग के अधिकारी भी उपस्थित रहेंगे। इस प्रशिक्षण में एफपीओ स्वयं सहायता समूह का गठन एवं संचालन पर परिचर्या महिलाओं हेतु रोजगार परक कृषि आधारित उद्योग, जैविक खेती आदि विषयों पर वैज्ञानिकों द्वारा प्रशिक्षण दिया जाएगा।

महिला सशक्तिकरण पर प्रशिक्षण कल से



कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय के प्रसार निदेशालय में पांच दिवसीय महिला सशक्तिकरण विषय पर सोमवार से प्रशिक्षण शुरू किया जा रहा है। इसका उद्घाटन सुबह 11:00 बजे कुलपति डॉ. डीआर सिंह करेंगे। यह प्रशिक्षण राज्य कृषि प्रबंध संस्थान रहमानखेड़ा लखनऊ के वित्तीय सहयोग से कृषक महिलाओं के उत्थान के लिए होगा। इस प्रशिक्षण में कानपुर मंडल के समस्त जनपदों से कुल 34 महिलाएं प्रतिभाग करेंगी। प्रशिक्षण समन्वयक डॉ. एके सिंह एवं डॉ. धनंजय सिंह के निर्देशन में डॉ. एसबी पाल एवं डॉ. अनिल कुमार सिंह द्वारा होगा। मुख्य अतिथि निदेशक कृषि होंगे।

लखनऊ, बरेंली, मुरादाबाद व हल्द्वानी से प्रकाशित

अमृत विचार

वर्ष 31, अंक 290, पृष्ठ 14, मूल्य : 3 रुपये एक सप्ताह अखबार

कानपुर की प्रथम श्रेणी... 14 लखनऊ, सोमवार, 25 अक्टूबर 2021 मूल्य : दो रुपये (2)

महिला सशक्तिकरण पर कार्यशाला आज से कानपुर। सीएसए के प्रसार निदेशालय में पांच दिवसीय महिला सशक्तिकरण प्रशिक्षण कार्यशाला 25 से 29 अक्टूबर तक आयोजित होगी। पांच दिवसीय महिला सशक्तिकरण प्रशिक्षण का उद्घाटन 25 अक्टूबर को कुलपति डॉ. डीआर सिंह करेंगे। यह प्रशिक्षण राज्य कृषि प्रबंध संस्थान रहमानखेड़ा, लखनऊ के वित्तीय सहयोग से कृषक महिलाओं के उत्थान हेतु संपन्न कराया जाएगा। इस प्रशिक्षण में कानपुर मंडल के समस्त जनपदों से कुल 34 महिलाएं प्रतिभाग करेंगी। जिन्हें विभिन्न विषयों पर वैज्ञानिकों द्वारा प्रशिक्षण दिया जाएगा।